
 
 
1)Uc fazli  dengeli  sistemde  jenerator yildiz bagli yuk ucgen 
baglidir. jenerator empedansi ve hat empedansi ihmal ediliyor. 
Jenerator geriliminin genligi Q volt dur. a fazi referans olrak 
alinmistir Yuk empedansi  p+qj.   
a) Hat akimlarini ve  yukte harcanan  toplam gucu hesaplayin.  
b) p+qj  yuku eger yildiz bagli olsa idi hat akimlarini ve yukte 
harcanan  toplam gucu hesaplayin.  
c)Akimlari ve gucleri tablo halinde yazin ve 
sonuclarikarsilastirin.  
 
Aciklama: p+qj yuku ucgen baglidir. a) kisminda bu yuku 
yildiz a cevireceksiniz (Zyildiz=(p+qj)/3  olacak)  gucu 
hesaplayacaksiniz.  b)kisminda yukun kendisi  Zyildiz=p+qj 
oldugu durum icin gucu hesaplayacaksiniz.  
 (Q,p,q) degerleri odev 4 dekigibidir.   
 

 Elek.Devre II Ödev No       5  
Adı Soyadı:    
Öğrenci No:  1  0 5 0  7 0     

0 0    0  0 0 
1 1    1  1 1 
 2    2  2 2 
 3    3  3 3 
 4    4  4 4 
 5    5  5 5 
 6    6  6 6 
 7    7  7 7 
 8    8  8 8 
 9    9  9 9 


